

向慈济医院、Ciputra 医院医务人员和孤儿院 丽雅轩 (Lee Palace) 酒楼分发食品盒



张双竹(左三)Claudi(左四)在 Ciputra 医院分发后和医务人员等合影



本报职工接收分发食品盒



在珍佳莲慈济医院 分发予医务人员



在 Pondok si Boncel 孤儿院分发



在 Putra 村孤儿院分发

【本报讯】2021年8月18日至24日，位于雅加达中部 Jl Hayam Wuruk 的 Harmonie Exchange (HXC) 第3层楼丽雅轩 (Lee Palace) 酒楼，向雅加达珍佳莲慈济医院、Ciputra 医院 (RS Ciputra) 医务人员、卫生工作者、孤儿院、派送摩

托司机和路边摊位者，分发食品盒。8月18日(星期三)，Lee Palace 雅加达珍佳莲慈济医院的卫生工作者和医务人员200盒。8月19日(星期四)，在雅加达 HXC 周围的社区民众分发195个盒食

品，本报职员50盒。另外，200盒分给雅加达中部在 Jl K. Hasyim Ashari 的 Bunda Hati Kudus 天主教堂的 Vicentius 孤儿院、雅加达南部 Jagakarsa 区 Srengseng Sawah 村的 Pondok Si Boncel 孤儿院、雅加达南部 Srengseng Sawah 村

的 Desa Putera 孤儿院。8月24日(星期二)，Lee Palace 酒楼继续向 Citra Garden City Ciputra 医院分发200盒食品。负责分发张双竹 (Pui Sung Cuk) 女士和 Claudia 女士表示，Lee Palace 提供这种食物在新冠病毒大流行

期间的一种社会关怀，因为我们目前还不知道疫情何时才会结束。我们希望这种食品礼盒，可以在为疫情大流行和紧急民众活动限制令 (PPKM) 期间受影响的民众带来欣慰。珍佳莲慈济医院的运营人员 Adit 人员对为前线

的卫生工作者提供食物表示感谢。他说：“这种食物与疫情大流行期间的日常食物不同，卫生工作者感到非常高兴。”他也希望这种善举继续保持下去，同时祈祷 Lee Palace 酒楼，高朋满座，业务蒸蒸日上。 本报记者明光报道



在天主教堂 孤儿院分发



在 HXC 分发予路边小贩



分发给司机



在 HXC 分发予巴士司机



在 HXC 分发予派送租户车司机

泗水数千名学生向市政府捐赠 10 亿盾和 134 多吨大米

【本报泗水讯】2021年8月13日，泗水市数千名学生发起了“学校互助合作关怀泗水 (Gotong Royong Sekolah Peduli Suroboyo)”募款活动，筹集到超过10亿盾的捐款，以帮助其他受新冠疫情大流行影响的学生。在过去的2周内，学生留出零用钱捐款，共筹集到 Rp.1,047,522,500,- 盾的现金援助。还有一些基本需求，比如134.5吨大米、35628升食用油、42.7吨糖、11401盒方便面等等。

学生代表在泗水市政象征性移交予市长埃里 (Eri Cahyadi)。援助物资，除了分发给受疫情影响的泗水居民外。他们筹集到的捐款，也捐给因疫情影响而失去父母的同学。Eri Cahyadi 市长向所有参与“学校互助合作关怀泗水”活动做出贡献的学生表示感谢。他说，“希望这可以

为广大社区居民的一个榜样。如果泗水学生能做到，其他泗水居民当然可以做到提供同样的援助。”他指出，目前泗水市政府记录了因受新冠疫情影响而成为孤儿学生人数，大约有300个孩

子。我们会支付他们的教育费用，直到他们上大学。所以，这些被父母遗弃的孩子，让他们觉得还有一个泗水大家庭在关怀他们。他总结说，“区领导交流论坛 (Forkopimda) 还同意为因新冠疫情导致房屋不再适合居住的孤儿准备宿舍。我们还确保将这些学生的所有援助分发给真正需要的学生。”在本次活动中，泗水 Forkopimda 负责人还见证了学生向学生的象征性援助移交。以及派遣装有学生援助食品的卡车，分发给有需要的居民。

(Anto Tse/HK)

捐赠仪式结束后合影



泗水市长 Eri Cahyadi 象征性接受泗水初中学生的现金捐款



泗水市长 Eri Cahyadi 象征性地接收泗水小学生的基本必需品捐赠



Forkopimda 见证学生向贫困学生的象征性援助



泗水 Forkopimda 派出一辆卡车协助分发基本必需品给有需要的人